
EXISTE VERSION
EXTÉRIEUR

TEINTÉ DANS LA MASSE

GRAND FORMAT : 
60,4 X 60,4 CM

*Sauf produits communiqués en quantité limitée. **Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 
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Le m2 de carrelage
(voir en situation page 7)

Approuvé par Maxime
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE**

le meilleur
Anniversaire

C’est la fête : des produits, des prix et des surprises !



Du 4 au 23 avril : 

Partagez votre tuto, 4 gagnants seront sélectionnés. 

Du 27 avril au 10 mai : 

Votez pour le meilleur des 4 tutos.

À vos agendas ! 

Et rendez-vous sur castorama.fr 
pour participer à notre challenge

DU 4 AVRIL AU 12 MAI

DE BIENVENUE

le jour de votre choix

sur tous vos achats.

Coupon valable 12 mois

-5%(1)

Avec la carte de 

fidélité, vous avez 

tout à gagner !

-10%(2)

DE FIDÉLITÉ

tous les 1500 € d’achats

cumulés. A valoir 

sur un prochain achat

*Offre réservée aux titulaires de la carte de crédit Castorama dans la limite du montant disponible. Le coût du crédit est pris en charge par votre magasin. 
Cette utilisation particulière n’est pas assurable. Hors cotisation annuelle d’accès aux services non financiers de 9,90€. Offre également disponible en crédit 
amortissable et réservée aux particuliers. La carte Castorama est une carte de crédit, d’avantages et de paiement facultative, utilisable au comptant et/
ou à crédit sur choix exprès en caisse, associée à un crédit renouvelable sous réserve d’acceptation par le Préteur Créalfi – SAS au capital de 15 641 550 euros 
SIREN 437 604 770, 1 Rue Victor Basch – CS 70001 – 91068 MASSY Cedex - RCS Evry. Mandataire d’intermédiaire d’assurance inscrit à l’ORIAS (organisme pour le registre des 
intermédiaires d’assurance) sous le n° 07 037 434 (consultable sur www.orias.fr). Vous bénéficiez d’un droit légal de rétractation lors de l’ouverture de votre crédit et de votre 
carte. Cette publicité est diffusée par Castorama France S.A.S - Capital 304 186 300 euros - (CS 50101 Templemars 59637 Wattignies Cedex) RCS Lille B 451 678 973 inscrit à 
l’ORIAS sous le n° 13 006 769 (consultable sur www.orias.fr) en qualité de mandataire bancaire lié de Créalfi. Cet intermédiaire apporte son concours à la réalisation d’opérations 
de crédit à la consommation, sans agir en qualité de prêteur.

DU 24 AVRIL AU 14 MAI 2018

Un crédit vous engage et doit être remboursé. Vérifiez 
vos capacités de remboursement avant de vous engager.

UTILISATION SPÉCIALE DU CRÉDIT RENOUVELABLE 

AUQUEL EST LIÉE LA CARTE DE CRÉDIT CASTORAMA*

10 X SANS FRAIS 

DÈS 500 € D’ACHATS

3 X SANS FRAIS DÈS 100 € D’ACHATS

RÉGLEZ À VOTRE RYTHME

(1)Valable 12 mois suite à l’ouverture de votre carte Castorama (cotisation annuelle de 9,90 €). Non cumulable avec toute autre remise (ex : 5 ou 10% de Fidélité, remise sur une sélection de produits…), les opérations bons d’achats, les remises à valoir 

sur un prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeaux, commandes en cours. Non valable sur castorama.fr. (2)Valable la journée de votre choix dans les 12 mois suivant la date d’émission du coupon, sous condition de validité de votre carte 

Castorama. Non cumulable avec toute autre remise (ex : 5 ou 10% de Fidélité, remise sur une sélection de produits…), les opérations bon d’achats, les remises à valoir sur un prochain achat. Hors librairie, services, cartes cadeaux, commandes en cours. 

Non valable sur castorama.fr. **Réglement sur castorama.fr. 

Les produits « Prix bas toute l’année » sont valables jusqu’au 31 décembre 2018.

le meilleur
Anniversaire

Inventez et créez la plus belle boîte de rangement

à bijoux, de déco, à outils...

et tentez de gagner jusqu’à 

10 000 € de cartes cadeaux**

Venez profiter de prix,

de produits, de surprises

et d’animations en magasin !
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40€ (1)

remboursés

Jusqu’à

44
€

90
Les 12 L au prix de 10 L

QUANTITÉ LIMITÉE

9438 PIÈCES*

(1)Offre de remboursement différé limité à 5400 participations. Nombre de participations restantes visibles sur le site www.tollens-promo.fr dans la limite d’un seul remboursement 

par foyer. Paliers de remboursement 12 € pour 100 €, 35 € pour 200 €, 40 € pour 270 € sur les peintures acryliques Tollens Blanc Mat et Satin, Tollens Blanc Monocouche Mat et Satin, 

Tollens Blanc Light Mat et Satin, Tollens Plafond Mat Intense, Tollens Blanc Cuisine & Bains, Tollens Plafond Universel, Tollens sous-couche plaque de plâtre, Tollens sous-couche 

Universelle+. Tous formats. Hors série spéciale. (2)Offre de remboursement différé valable sur les produits Leyland Bâtiment Haute performance mat et satin 10 L.
(3)Voir prix en magasin. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi.

Peinture** acrylique 

TOLLENS Bicouche Blanc Intérieur Mat
En pot de 12 L soit 3,74 € le L. Env. 12 m²/L. Usage int. Murs, plafonds et boiseries int. 

Réalisation de vos travaux en une journée. Lavable. Plafond sans trace. Aspect mat. 

Blanc. Réf. 3463975174508. Existe en aspect satin  57,90 € soit 4,83 € le L. 

Réf. 3463975174515 (quantité limitée 8 580 pièces*).

Peinture** acrylique 

Blanche Professionnelle haute performance LEYLAND BÂTIMENT
En pot de 10 L soit 6,99 € le L. Env. 10 m²/L. Murs et plafonds des pièces sèches. 

Applicable sur toile de verre et ancienne peinture. Peinture garnissante : 

recouvre les petites aspérités du support. Séchage rapide. Aspect mat. Blanc. 

Réf. 3174269063315. Existe en aspect satin  89,90 € soit 8,99 € le L. Réf. 3174269063339. 

Existe en 5 L en aspect mat ou satin(3).

GRAND CONFORT
D’UTILISATION

HAUTE QUALITÉ
DE FINITION

HAUT POUVOIR
OPACIFIANT

EXCELLENTE GLISSE 
À L’APPLICATION

Revêtement

de rénovation 120 g
En rouleau de 25 m + 5 m 

soit 28,50 €. 

Réf. 3663602159926.

Peinture** acrylique blanche bicouche 

COLOURS Murs et Plafonds
En pot de 15 L soit 1,66 € le L. Env. 12 m²/L. Usage int. 

Murs et Plafonds. Lavable. Aspect mat. Blanc.

Réf. 36636021660724. Existe en aspect satin  31,90 € 

soit 2,13 € le L. Réf. 3663602160724 

(quantité limitée 5 115 pièces*).

120 G/M2

MURS PEU ABIMÉS

UNIFORMISE
LE SUPPORT

24
€

90
Les 15 L au prix de 10 L

Approuvé par Tatiana

notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

8217 PIÈCES*

Sous-couche** acrylique TOLLENS Plaques de plâtre
En pot de 12 L soit 4,16 € le L. Env. 12 m2/L. Toutes pièces int. Usage

sur dérivés de plâtre et de ciment. Optimise le rendement et le rendu 

final de la peinture. Facilite la pose et la dépose de revêtements muraux. 

Opacifiant. Aspect mat. Blanc. Réf. 3460000001945.

0
€

95
Le m²

QUANTITÉ LIMITÉE

3426 PIÈCES*

5 M 
OFFERTS

Enduit** garnissant TOUPRET Magic’ Rénov
En pot de 20 kg soit 2,25 € le kg. Env. 1,5 m²/kg. 

Toutes pièces. Usage int. Très garnissant. Pour la rénovation 

des murs et plafonds abîmés. Réf. 3178310010235.

 Castorama 
Magic Rénov

NOS
VIDÉOS

SUR44
€

90
Les 20 kg + 3 outils

40€ (1)

remboursés

Jusqu’à

49
€

90
Les 10 L + 2 L gratuits

+ 20% 
GRATUIT

3 outils inclus :

le meilleur
Prix Anniversaire

15€ (2)

remboursés
pour l’achat de 2 pots

69
€

90

 

Les 10 L

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE



4 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

PAYEZ EN 
3 X SANS FRAIS(a)

Peinture*** acrylique TOLLENS Cuisine & Bains
En pot de 2,4 L soit 16,23 € le L. Env. 12 m2/L. Murs, plafonds et boiseries. 

Résistance extrême. Aspect satin. Coloris galet. Réf. 3463975150168. 

Existe en 0,5 L (17 coloris) ou en 2 L (25 coloris)(1).

12 coloris au choix :

Peinture* acrylique 

DULUX VALENTINE Couleurs du Monde
En pot de 2,5 L soit 15,98 € le L. Env. 10 m²/L. Toutes pièces. 

Murs et boiseries int. Monocouche. Lessivable. Aspect satin 

Destination Terres d’Afrique, coloris clair/pastel/moyen/intense. 

Réf. 3031520189187/94/70/63.

Pistolet à peinture W890 Flexio
630 W. Capacité du réservoir 1300 ml. Tuyau 3,5 m pour grande mobilité. 

Pour peinture int. et ext., vernis, lasure et traitement bois. Garantie 3 ans. 

Réf. 4004025083266.

Lot mini rouleau traité au Téflon® + 4 manchons finition satinée
Larg. des manchons 100 mm. Réf. 3138300805739.

7
€

90
Le lot

Rouleau antigoutte + 

1 manchon + 1 manchon 

offert + rallonge
Larg. des manchons 180 mm. 

Réf. 3087919642016. 

Existe en version monocouche (quantité limitée 7 560 lots(2)).

TRAITÉ AU TEFLON® :
FINITION EXTRA LISSE

APPLICATION 
HOMOGÈNE

50€ (3)

remboursés

Soit

129
€

179
€

39
€

95
Les 2,5 L

FACILE À APPLIQUER

39
€

95
Les 2,5 L de peinture

  7€ **

remboursés 32
€

95
Les 2,5 L

49
€

95

Approuvé par Sébastien

notre conseiller expert

  7€ **

remboursés

Soit

31
€

95

38
€

95
Les 2 L + 0,4 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

9
€

90
Le lot

QUANTITÉ LIMITÉE

7560 LOTS
(2)

RÉUSSISSEZ VOTRE 
ASSOCIATION DE COULEURS : 
34 COLORIS AU CHOIX

PRÉVIENT L’APPARITION 
DES MOISISSURES

ULTRA LESSIVABLE

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

Peinture* acrylique couleur 

TOLLENS Equilibre
En pot de 2,5 L soit 15,98 € le L. Env. 12 m²/L. 

Toutes pièces. Murs et boiseries int. 

Lessivable. Aspect satin. Coloris cachette. 

Réf. 3460000001723. 49 coloris au choix. 

Existe en 0,5 L(1).

le meilleur
Prix Anniversaire

UN MANCHON 

OFFERT

Îles du Pacifique

Dunes du Sahara

Montagnes rocheuses

Terrasses d’Orient

Terres d’Afrique

Fjords scandinaves

Campagne provençale

Soit
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Peinture* de rénovation 

COLOURS Multi-supports
En pot de 2,4 L soit 20,79 € le L. 

Env. 12 m2/L. Toutes pièces int. 

Multi-supports. Fonction dépolluante. 

Lessivable. Aspect satin. 

7 coloris au choix en 2 L + 0,4 L gratuit. 

Existe en différentes finitions, en 2 L

(20 coloris) ou en 0,5 L (27 coloris)(1).

1   Meubles : coloris macadam. 

Réf. 3663602102199.

2   Crédence : coloris frimas. 

Réf. 3454976910530.

3   Plan de travail : coloris bleu grisé.

Réf. 3663602102151.

4   Tabourets : coloris bigarreau. 

Réf.3454976910448.

5   Sol : coloris ciel d’hiver. 

Réf. 3663602102175.

5

4

2

1

3

SANS SOUS-COUCHE 
SANS DÉCAPAGE

 Plaquettes de parement Slim Z
En carton de 0,396 m² soit 7,48 €. Dim. d’une plaquette L. 36 à 40 x H. 10 cm. Gris rosé. 

Doit être imperméabilisée si usage extérieur. Réf. 3389976622315. Existe en multicolore, gris clair ou noir.

 Colle* en poudre pour parement en pierre naturelle PAREXLANKO  29,90 €
En pot de 15 kg soit 1,99 € le kg. Réf. 3555432133675.

POSE SANS JOINT

INTÉRIEUR/EXTÉRIEUR

EN PIERRE NATURELLE

 Plaquettes de parement Loft
En carton de 0,60 m² soit 8,94 €. En plâtre.

Dim. d’une plaquette L. 20,6 x H. 6,3 cm. Ep. 1,5 cm. 

Aspect briques blanches. Pose intérieure. 

Réf. 5907762302500.

 Colle* en pâte pour parement

en plâtre  29,90 €
En pot de 15 kg soit 1,99 € le kg. Réf. 3555432133613.

(1)Voir prix en magasin. (2)Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (3)Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. *Dangereux, respecter 

les précautions d’emploi. **Offre de remboursement différé limité à un seul remboursement par foyer sur les peintures acryliques Couleur Tollens Equilibre 2,5 L et Tollens 

Cuisine & Bains 2 L et 2 L + 20%. ***Produit biocide : utilisez les biocides avec précaution. Avant toute utilisation, lisez l’étiquette et les informations concernant le produit. 

Dangereux, respecter les précautions d’emploi.  (a)Voir conditions page 2.

Peinture* décorative COLOURS Effect Pailletée
En pot de 2,4 L soit 12,46 € le L. Env. 10 m2/L. Murs int. Résiste aux chocs et aux rayures. 

Fort pouvoir couvrant. Application facile au rouleau ou au pinceau selon le support. 

Nouvelle formule lessivable. Non lustrable. Aspect mat. Coloris ciel d’hiver. 

Réf. 3454977004634. 5 coloris au choix en 2 L + 0,4 L gratuit. Existe en 2 L (12 coloris)(1).

Papier peint expansé sur intissé 

Stitch noir
En rouleau de L. 10 x l. 0,53 m soit 2,43 € le m². 

Avec raccords. Motifs palmes. Réf. 8718946271607. 

Existe en 3 coloris à motifs (quantité limitée 

4 404 pièces tous coloris confondus) et 6 unis 

coordonnés 9,90 € (quantité limitée 12 024 pièces(2) 

tous coloris confondus).

18
€

90
Le m2 de parement 

Approuvé par Sylvie

notre conseiller expert

29
€

90
Les 2 L + 0,4 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

RÉSISTE À L’EAU,
AUX TACHES, AUX PASSAGES
RÉPÉTÉS ET AUX CHOCS

RÉSULTAT PARFAIT
SUR SOLS ET DOUCHES

 Lambris pin raboté naturel
La botte de 1,96 m² soit 6,84 €. Origine France. 

Lame L. 200 x l. 7 cm. Ep. 10 mm. 

Choix déclassé. Réf. 3479241000402.

14
€

90
Le m2

17
€

90
49

€

90
Les 2 L + 0,4 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

 Castorama Slim Z

NOS
VIDÉOS

SUR

 Castorama Loft

NOS
VIDÉOS

SUR

12
€

90
Le rouleau

QUANTITÉ LIMITÉE

  4404
PIÈCES(2)/ 
TOUS COLORIS 
CONFONDUS

le meilleur
Prix Anniversaire

3
€

49
Le m2

QUANTITÉ LIMITÉE

27490 M
2(2)



6 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

Stratifié Macquarie blanc
En botte de 2,669 m² soit 23,99 €. Décor Blanc, aspect structuré. 

Support HDF(1). Lames jointives L. 138,3 x l. 19,3 cm. Ep. 7 mm. 

Pour pièces à passage élevé. Compatible chauffage au sol 

basse température maxi 28°C. Réf. 3663602997962. 

Existe plinthe et barre de seuil assorties(3).

FABRICANT

GARANTIE

15
ANSClipsable

4 côtés

Parquet contrecollé Alba chêne blanchi
En botte de 1,56 m² soit 51,32 €. Origine Allemagne. Support 

HDF(1). Pose flottante clipsable. Aspect brossé, finition vernie 

mate blanchie. Lames chanfreinées 2 côtés sur la longueur 

L. 108,5 x l. 18 cm. Ep. 11 mm. Couche d’usure 2,5 mm. 

Compatible chauffage au sol basse température maxi 28°C. 

Réf. 4018427339883. Existe plinthe et barre de seuil assorties(3).

Dalle Starfloor Clic 30 Retro “Black&White”
En botte de 1,675 m² soit 38,36 €. Noir/blanc. Pose clipsable.

Dalles L. 60,3 x l. 31 cm. Ep. 4 mm. Couche d’usure 0,3 mm. 

Classement au feu Bfl-S1(2). Pour pièces à passage intense. 

Réf. 5450158671303.

FABRICANT

GARANTIE

15
ANS

Sous-couche pour stratifié et parquet
En carton de 15 m² soit 29,85 €. En mousse de polystyrène extrudée. 

L. 12 x l. 1,25 m. Ep. 2,2 mm. Pose flottante. Isolation phonique 20 dB. 

Excellente résistance aux charges pour protéger le système de joints. 

Compatible avec un sol en stratifié, en parquet contrecollé ou bois 

massif avec pose flottante. Réf. 3663602918035.

PROLONGE LA DURÉE
DE VIE DES SOLS

Lame vinyle clipsable Hadaka
En botte de 1,68 m² soit 30,07 €. Décor chêne gris. 

Lames L. 93,5 x l. 15 cm. Ep. 4 mm. Couche d’usure 0,3 mm. 

Classement au feu Bfl-S1(2). Pour pièces à passage intense. 

Réf. 5052931137701.

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

Coupon gazon Verdi
En coupon de L. 4 x l. 1 m soit 35,80 € le coupon. 

55% polyéthylène et 45% polypropylène. Envers Marine 

Back (haute résistance à l’eau). Classement au feu Efl(2). 

Réf. 5414701153296.

SOUS-COUCHE
INTÉGRÉE

ÉP. 22 MM

FABRICANT

GARANTIE

20
ANSClipsable

2 côtés

17
€

90
Le m2

19
€

90

22
€

90
Le m2

24
€

90

32
€

90
Le m2

36
€

90

 Castorama Hadaka

NOS
VIDÉOS

SUR

8
€

95
Le m2

5
€

70
Le m2 de stratifié

Approuvé par Romain

notre conseiller expert

le meilleur
Prix Anniversaire

QUANTITÉ LIMITÉE

30000 M²*

Stratifié Misti gris
En botte de 2,4 m² soit 13,68 €. Décor naturel blanchi, aspect structuré. 

Support HDF(1). Lames jointives L. 138,3 x l. 19,3 cm. Ep. 7 + 2 mm 

de sous-couche. Pour pièces à passage modéré. Compatible 

chauffage au sol basse température maxi 28°C. Réf. 3663602687450. 

Décor naturel multifrise Réf. 3663602687306 (quantité limitée 30 000 m2*).

Clipsable
2 côtés

Existe 
en version 

naturel 
multifrise FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

8
€

99
Le m2

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

1
€

99
Le m2

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE
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Mosaïque Jewel black 
En plaque de 30,5 x 30,5 cm. Ep. 8 mm. Noir brillant. 

Réf. 3700820201911.

Carrelage mural Grand Blanc 25 x 40 cm
Le carton de 1 m². Ep. 8,5 mm. Faïence blanche. 

Réf. 5052931185993. Présenté avec listel alu brossé noir(3).

Carrelage mural Secchia 25 x 40 cm
En carton de 1,6 m² soit 15,84 €. Ep. 7 mm. Blanc ou gris brillant. 

Réf. 3454976919731/8388765678644.

TEINTÉ DANS LA MASSE

ASPECT MARBRE

Colle** tous carreaux, 

tous supports
Le sac de 27,5 kg soit 0,65 € le kg. 

Pour sols et murs int./ext. Gris. 

Réf. 3555431113845.

Carrelage sol intérieur Oikos 

30 x 60 cm  17,90 € le m2

En carton de 1,08 m² soit 19,33 €. Ep. 9,5 mm. 

Grès cérame émaillé teinté dans la masse. 

Anthracite. Groupe 4 : passage important. 

Mohs 6 : peu rayable. Réf. 8016609528816. 

3 cartons + 1 offert  57,99 € soit 13,43 € le m². 

Existe plinthe assortie(3).

ÉMISSION DE 
POUSSIÈRES RÉDUITE

(1)Panneau en fibres de bois haute densité. (2)Classement au feu M3, à savoir «produit moyennement inflammable». (3)Voir prix en magasin. 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi.

9
€

90
Le m2

12
€

90

6
€

90
Le m2

7
€

90

9
€

90
La plaque de mosaïque

12
€

90

17
€

95
Les 25 kg

+ 2,5 kg gratuits

+ 10% 
GRATUIT

PRÉSENTÉ

EN COUVERTURE

le meilleur
Prix Anniversaire

TEINTÉ DANS LA MASSE Carrelage sol intérieur Vrainy 60,4 x 60,4 cm
En carton de 1,54 m² soit 15,25 €. Grès cérame émaillé teinté 

dans la masse. Ep. 9 mm. Groupe 4 : passage important. 

Mohs 5 : peu rayable. Coloris beige. Réf. 8016609014135. 

Version extérieur. R 10 : adhérence normale. 

Réf. 8016609014678 (quantité limitée 35 000 m2*). 

9
€

90
Le m2

QUANTITÉ LIMITÉE

58500 M
2*

13
€

43
Le m² de carrelage

(au lieu de 17,90 € le m2)

Approuvé par Nicolas

notre conseiller expert

3 CARTONS ACHETÉS =

1 CARTON OFFERT

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.



8 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

6
€

99
La galette de chaise

7
€

99

16
€

90
Le rideau

Approuvé par Laurie

notre conseiller expert

19
€

99

Kit de barre à rideau Ezol 

Ø 13/16 mm
En métal chromé mat. Extensible 120/210 cm.

2 supports ouverts fixes, 2 embouts.

Réf. 5052931047161. Existe en blanc ou noir

et en long. 200/360 cm, Ø 16/19 cm(1).

Kit de barre à rideau Hinata 

Ø 13/16 cm
En métal chromé mat. Extensible 120/210 cm.

2 supports. 2 embouts. Réf. 5052931764310. 

Existe en noir mat et en long. 200/360 cm, 

Ø 16/19 cm(1). 

Store enrouleur Elin 
En polyester. l. 40 x H. 180 cm. Blanc. Clips 

sans perçage inclus pour stores jusqu’à 120 cm 

de largeur. Réf. 3663602986553. Existe en 

14 dimensions en blanc, lin et gris(1).

Rideau Barcelona  34,99 €  29,99 €
100% polyester. l. 140 x H. 240 cm. Bleu. Finition oeillets métal. 

Réf. 3454976838988. 8 coloris au choix.

Coussin Bergen  9,99 €
100% coton. 45 x 45 cm. Noir ou jaune. Réf. 3663602160649/32. 

Existe en bleu. (Quantité limitée 9 000 pièces* tous coloris 

confondus). Présenté avec coussins Valencia(1).

2

OCCULTANT

IMPERMÉABLE

7
€

99

QUANTITÉ LIMITÉE

15008 PIÈCES*

Rideau Zen  19,99 €  16,90 €
100% coton. l. 140 x H. 240 cm. Jaune. Finition œillets métal. 

Réf. 5052931723423. 12 coloris au choix. 

Voilage Runsa blanc  9,90 €
100% polyester. l. 140 x H. 240 cm. Blanc. Finition œillets métal.

Réf. 3599520105083 (quantité limitée 5 004 pièces*).

Coussins série tropicale  7,99 €
100% polyester. 40 x 40 cm. 4 modèles au choix. 

Réf. 3599520109630/47/54/61 

(quantité limitée 4 000 pièces* tous modèles confondus).

Présenté avec coussins unis Zen(1).

29
€

99
Le rideau

34
€

99

1   Galette de chaise COLOURS Zen  7,99 €  6,99 €
100% coton. 40 x 40 cm. Ep. 6 cm. Coloris Paon.

Réf. 5052931339143. 11 coloris au choix. 

2   Coussin XXL outdoor  44,90 €
110 x 110 cm. Coloris taupe. Réf. 3574649020547. 

Existe en fushia, anthracite, vert ou jaune. 

STORE JOUR/NUIT

FACILE À INSTALLER

1

9
€

99

12
€

99

le meilleur
Prix Anniversaire

Miroir Alya
En métal. Noir.

1  l. 35 x H. 120 cm  34,99 € Réf. 3661733025509.

2  l. 50 x H. 150 cm  59,99 € Réf. 3661733025523.

Existe en coloris argent.

1 2

34
€

99
Le miroir H. 120 cm

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

A partir de

18
€

90

 

le store

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE
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 Existe aussi :

Réglette 
2 lumières

Plafonnier 
4 lumières

29
€

90
Le lot de 5 spots

Approuvé par Nicolas

 notre conseiller expert

Applique + tablette Eloy
En métal. l. 35 x P. 12 x H. 14,5 cm. E27/40 W**. Compatible 

classe A++ à E. Noir. Réf. 3361410149527. Existe en blanc(1). 

Lot de 5 ampoules spots LED
GU10/4,7 W. Equiv. à 50 W. 345 lumens. 

Blanc chaud 2700 K. Classe A+, compatible 

classe A++ à E. Réf. 3663602847687. 

Existe en lumière blanc neutre 4000 K.

(1)Voir prix en magasin. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Ampoule vendue séparément. 

Lot de 5 spots à encastrer Sylla
En métal chromé. Ø 8,5 cm. GU10/4,9 W. 345 lumens. Blanc chaud 2700 K. IP 20. Orientable. Compatible classe A++ 

à E. Réf. 3663602857143. Existe en blanc (quantité limitée 3 000 lots*).

 Série Hades
En métal. LED intégrée 4 W. 350 lumens. Blanc chaud 

3 000 K. Classe A+. IP 20. Gris. 

Spot  12,90 € l. 7 x P. 12 x H. 14,5 cm. 

Réf. 3663602804130. 

Réglette 2 lumières  25,90 € l. 31,5 x P. 14,5 x H. 7 cm. 

Réf. 3663602804147.

Plafonnier 4 lumières  49,90 € l. 25 x P. 25 x H. 14,5 cm. 

Réf. 3663602804154.

Existe en finition 
chromée

Kit ruban LED Owen
Long. 1,5 m. LED intégrées 3,5 W total. 350 lumens. Blanc froid 4 000 K. 

45 points lumineux. Réf. 3454976976017. Existe long. 3 ou 6 m(1).

ADHÉSIF : FACILE À INSTALLER

EXISTE EN LUMIÈRE CHANGEANTE :
ROUGE, VERT, BLEU(1)

9
€

90
Le lot de 5

QUANTITÉ LIMITÉE

 10000
LOTS*/
TOUS MODÈLES 
CONFONDUS

CULOT AIMANTÉ :
SE DÉPLACE
FACILEMENT

14
€

95
La suspension

QUANTITÉ LIMITÉE

  5600
PIÈCES*/
TOUS MODÈLES 
CONFONDUS

Avec port USB

Aimantée

12
€

95
Le ruban LED 1,5 m

14
€

95

le meilleur
Prix Anniversaire

intégrée
FABRICANT

GARANTIE

5
ANS

Suspension Pingora
En métal. Ø 15 x H. 110 cm. E27/60 W**. Compatible classe A++ à E. 

Noir. Réf. 3663602132998 (quantité limitée 3 400 pièces*). 

Coloris cuivre. Réf. 3663602134701 (quantité limitée 2200 pièces*).

QUANTITÉ LIMITÉE

2004 LOTS*

AMPOULES LED
CLASSE A+ INCLUSES39

€

95
L’applique 

avec tablette USB

QUANTITÉ LIMITÉE

3000 PIÈCES*

12
€

90

 

Le spot

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE



10 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

119
€

147
€

Poubelle 30 L
En métal effet granité noir. Ø 29,5 x H. 64 cm. 

Pédale antidérapante noire. Seau amovible 

en plastique avec poignée. Garantie 5 ans 

contre la rouille. Réf. 3304993541715.

Mitigeur évier Start
En laiton finition chromé. 

Cartouche céramique Ø 35 mm. 

Garantie 5 ans(1). Réf. 4005176343131. 

Existe en finition brossé(2).

Plan snack
En hêtre (origine Pologne). L. 180 x P. 63 cm. Ep. 38 mm. Découpe arrondie. 

Réf. 5052931496709.

Pied de table
En acier noir. Ø 6 x H. 70 cm. Réglable en hauteur jusqu’à 92 cm. Charge maxi 

supportée 75 kg. Réf. 5052931072439. Existe en blanc, chromé ou acier(2).

Tabouret indus Maloux
En chêne (origine Autriche).

L. 40 x l. 40 x H. 70 cm. 4 pieds 

en métal époxy noir. Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602722977.

FABRICATION
EUROPÉENNE

Evier à encastrer Arber
1,5 cuves + 1 égouttoir. Réversible. l. 90 x P. 50 x H. 20,2 cm. 

Noir. Kit de vidage vendu séparément.

Réf. 3663602900900.

Lot évier inox + mitigeur Chutes
Evier en acier inoxydable. l. 86 x P. 50 x H. 18 cm.

1 cuve + égouttoir réversible. Garantie 15 ans.

Mitigeur chromé. Cartouche en céramique Ø 35 mm. 

Garantie 10 ans(1). Réf. 3661109014465.

26
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

3312 PIÈCES*

64
€

90
Le plan snack

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

29
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

2000 PIÈCES*

19
€

90
Le pied de table

22
€

95

ANTIRAYURE

AVEC DOUCHETTE

109
€

L’évier + mitigeur

QUANTITÉ LIMITÉE

800 LOTS*

Approuvé par Michel

notre conseiller expert

le meilleur
Prix Anniversaire

EN GRANIT

FABRICANT

GARANTIE

15
ANS

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

145
€ 

L’évier

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE
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(1)Hors pièces d’usure. (2)Voir prix en magasin. (3)Offre valable du 4 avril au 14 mai 2018. Hors All in, Kitchenette, Spicy et Primalight. Hors caissons, 

promotions et commandes en cours. Hors commandes sur Castorama.fr et retrait en magasin 2h. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 

**Hors promotions et commandes en cours. (a)Voir conditions page 2.

Lot four + plaque à induction
Four multifonction 66 L

En inox et verre noir. l. 59,4 x P. 56,7 x 

H. 59,5 cm. 6 fonctions. Classe A. 

Garantie 2 ans.

Plaque à induction

En verre noir. l. 58 x P. 51 x H. 5,5 cm. 

4 zones. Commandes frontales 

sensitives. 9 niveaux de puissance. 

Avec booster. 7,6 à 8,7 kW. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 8690842137891.

SUR LES FAÇADES 
DE CUISINE

  

-25%
(3)

SUR 
LES RANGEMENTS

-15%**

369
€

Le lot

QUANTITÉ LIMITÉE

486 LOTS*

Modèle GlobeModèle Gossip

Modèle CandideModèle Kadral

Approuvé par Laura

notre conseiller expert

le meilleur
Prix Anniversaire



12 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

59
€

89
€

Mitigeur lavabo Vostok
En laiton chromé. Cartouche 

céramique Ø 25 mm. Economie d’eau. 

Garantie 5 ans(1). Réf. 3454976437952.

SUR 
LES MEUBLES 

DE SALLE 
DE BAINS 

PAMILI

-15%
(2)

SUR 
LES MEUBLES 

DE SALLE 
DE BAINS 

CALAO

-15%
(2)

Meuble à suspendre 

Moon
Côtés en MDF**, ép. 16 mm. 

Caissons et façades en MDF**, 

ép. 19 mm. Finition blanc brillant. 

Poignées en métal. Intérieur 

tiroirs gris clair. Se fixe au mur.

Sous-vasque l. 74 x P. 51 x 

H. 55 cm. 2 tiroirs avec freins 

de fermeture et structure 

aluminium.

Plan vasque l. 75 x P. 52 cm, 

ép. 15 mm. En résine blanche.

L’ensemble  219,90 € 

Réf. 8003964000583.

Miroir éclairant à LED 

Colwell  119 € 75 x 75 cm. 

Réf. 3663602941729.

Larg. 75 cm

EN CHÊNE MASSIF

 Castorama Harmon

NOS
VIDÉOS

SUR

MEUBLE
VENDU MONTÉ

Meuble à poser Harmon
Structure et pieds en chêne massif (origine Etats-Unis). Façades, côtés 

et dos intérieur en MDF** plaqué chêne naturel. Encadrement du miroir 

en chêne massif. Vendu monté. Existe en noir et en larg. 140 cm.

Sous-vasque  650 €  550 € l. 90 x P. 47 x H. 84,5 cm. 

2 tiroirs avec un range-cosmétique amovible. Réf. 5052931414529.

Plan vasque  339 €  289 € l. 94 x P. 50 cm, ép. 60 mm. 

En minéral composite noir. Réf. 3454976670427.

Miroir  175 €  149 € l. 94 x P. 13 x H. 65 cm. Réf. 3454975803697.

129
€

159
€

Mitigeur lavabo Sail cube
En laiton chromé. Cartouche céramique 

Ø 28 mm. Economie d’eau et d’énergie. 

Garantie 5 ans(1). Réf. 4005176997068. 

Existe en mitigeur thermostatique 

douche  249 €  179 € 

et mitigeur thermostatique 

bain-douche  299 €  229 € 

Réf. 4005176323355/492.

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

219
€

90
Le meuble sous-vasque

+ plan vasque

QUANTITÉ LIMITÉE

2000 LOTS*

Approuvé par Maxime

notre conseiller expert

839
€

Le meuble sous-vasque 
+ plan vasque

989
€

le meilleur
Prix Anniversaire

PAYEZ EN 
10 X SANS FRAIS(a)

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)



13
(1)Hors pièces d’usure. (2)Hors promotions et commandes en cours. (3)Hors promotions et commandes en cours, et hors gamme premier prix. 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Panneau en fibres de bois moyenne densité. ***Voir prix en magasin. (a)Voir conditions page 2.

 Baignoire Amélia
L. 170 x l. 75 x H. 42 cm. En duoplax (matériaux composé de 

polyrésine et de minéral). 5 pieds inclus. Garantie 5 ans. 

Réf. 3453980928623. Existe en larg. 80 cm***.

Porte de douche coulissante Beloya  259 €
l. 120 x H. 195 cm. En verre de sécurité transparent sérigraphie 

miroir. Traité anticalcaire. Porte réversible. Profilés chromés. 

Montage facile sans silicone. Garantie 10 ans. Réf. 3663602945055. 

Receveur Piro  229 € 
L. 120 x l. 80 cm. Ep. 2,7 cm. Recoupable. En résine teinté 

dans la masse. Antibactérien. Blanc. Garantie 5 ans. 

Réf. 3663602104896. Existe en 4 coloris et différentes dimensions***.

Colonne de douche 

Crometta Thermo E240
En laiton chromé. Pomme de tête 

24 x 24 cm. Douchette 2 jets 

Ø 10 cm en ABS. Picots 

anticalcaire. Mitigeur 

thermostatique compatible 

toute production d’eau 

chaude. Garantie 5 ans(1). 

Réf. 4011097801742.

MONTAGE FACILE 
ET RAPIDE

ÉPAISSEUR 8 MM

SÉRIGRAPHIE MIROIR

Colonne de douche Oneo
En inox. Pomme de tête Ø 25 cm en acier 

inoxydable noir. Douchette 3 jets ronde. 

Flexible de douche en PVC noir 150 cm. 

Garantie 5 ans(1). Réf. 3661109013710.

 Castorama Beloya

NOS
VIDÉOS

SUR

SUR LES 
PARE-BAIGNOIRES(3) 
POUR L’ACHAT D’UNE BAIGNOIRE-20%

MITIGEUR
THERMOSTATIQUE

125
€

La baignoire

149
€ 119

€

La colonne de douche

QUANTITÉ LIMITÉE

800 PIÈCES*

Approuvé par Jenifer

notre conseiller expert

Existe en chromé 

(quantité limitée 

1 000 pièces*)

SET DE NETTOYAGE 

OFFERT

25
€

95

QUANTITÉ LIMITÉE

1800 PIÈCES*

Poubelle Newicon 5 L
En inox brossé. A pédale. Fermeture 

silencieuse. Garantie 10 ans. 

Réf. 8710755112621.

Kit de douche 

Crometta Vario
En laiton chromé. 

Douchette 2 jets Ø 10 cm 

en ABS finition chromée. 

Haut. 65 cm. Compatible 

toute production d’eau chaude.

Mitigeur thermostatique. 

Garantie 5 ans(1). 

Réf. 4011097803265.

le meilleur
Prix Anniversaire

ANTICALCAIRE

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

345
€ 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

199
€ 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

259
€ 

La porte de douche

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

229
€ 

Le receveur

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE



14 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

Pack WC 

suspendu 

Carat
Bâti autoportant 

fixation sol ou mur. 

Cuvette en céramique. 

Abattant en 

thermoplastique 

déclipsable avec

frein de chute. 

Plaque de 

commande blanche. 

Garanties : 

10 ans bâti, 

5 ans cuvette 

et 2 ans abattant. 

Réf. 3247230104239.

Pack WC 

suspendu 

Direct Flush
Support sol 

autoportant réglable 

en hauteur. Cuvette 

en céramique. 

Abattant recouvrant 

en duroplast 

déclipsable avec frein 

de chute. Mécanisme 

3/6 L. Plaque de 

commande blanche. 

Sortie horizontale. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 4051202374990.

WC broyeur 

Sanicompact 

Leader
En céramique 

traitée anticalcaire. 

Compact. Puissance 

du moteur : 

550 W/230 V. 

Système de broyage 

par couteaux. 

Evacuation 32 mm. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 3389975705750.

Abattant Serenity
Dormant en plastique

déclipsable. Blanc ou gris. 

Réf. 3588560323427/34.

Ensemble de

mécanisme WC 3/6 L
Facile à installer, 

sans réglage : 

mécanisme à câble. 

Robinet tête orientable 

180°. Réf. 3375537220557.

EN BOIS COMPRESSÉ

FREIN DE CHUTE

ANTIBACTÉRIEN

Lot de 2 mastics** 

Bain et Cuisine blanc 

RUBSON Power 
2 x 280 ml soit 23,13 € le L. 

Etanchéité et joints de raccordement 

des douches, baignoires, éviers, 

lavabos, murs carrelés ou meubles 

encastrés. Réf. 3178040695122.

Pack WC Alice
En céramique. 

Cuvette carénée. 

Abattant en thermodur 

déclipsable avec 

frein de chute. 

Réf. 3660074012230.

ÉCONOMIE D’EAU : 
MÉCANISME 3/6 L

CUVETTE 
SANS BRIDE : 
ENTRETIEN FACILE

199
€

QUANTITÉ LIMITÉE

1000 PIÈCES*

399
€

499
€59

€

Le meuble lave-mains

69
€

CUVETTE SANS BRIDE

ENTRETIEN FACILE

24
€

90
Le kit

QUANTITÉ LIMITÉE

4000 PIÈCES*

299
€

399
€

109
€

Le pack WC 

129
€

Approuvé par Maxime

notre conseiller expert

le meilleur
Prix Anniversaire

Meuble(1) lave-mains à suspendre 

Calao  69 €  59 €
l. 44 x P. 21 x H. 45 cm. Structure, porte et côtés en PPSM(2) 

décor chêne clair. Se fixe au mur. A monter soi-même. 

Réf. 3454976485755. Existe en décor chêne fumé(3). 

Plan vasque Seymour  32 €  29 € En résine blanche. 

l. 44 x P. 23 x H. 5 cm. Réf. 3454976040145.

Présenté avec armoire miroir(3). 

PAYEZ EN 
3 X SANS FRAIS(a)

35
€

90

 

L’abattant

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

12
€

95
Le lot de 2

15
€

95
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Lot de 2 malles 

Maleo 100 L + 60 L offerte
En polypropylène.

100 L  23,95 € L. 71,5 x l. 47 x H. 42,5 cm. Réf. 3454976855695.

60 L  14,95 € L. 59 x l. 38 x H. 36 cm. Réf. 3454976855701.

La malle 100 L + la malle 60 L offerte  23,95 € Réf. lot 3663602163183.

Portes de placard coulissantes Blizz
l. 150 x H. 245,6 cm. En PPSM(2), ép. 10 mm. Profils en 

acier galvanisé blanc laqué. Bandeau et rails en acier 

blanc laqué. A monter soi-même. Garantie 5 ans. 

Réf. 3454976368850.

Kit dressing
En mélaminé coloris chêne ép. 16 mm. l. 240 x P. 45 x 

H. 200 cm. 2 colonnes larg. 60 cm. 5 tablettes 

par colonne. 1/2 colonne larg. 60 cm avec 4 tiroirs blancs. 

2 barres de penderie long. 120 et 60 cm. A monter 

soi-même. Réf. 5900945031631.

Dressing Perkin
En panneau de particules, 

revêtement papier blanc, 

ép. 16 mm. Tablettes et 

modules intérieurs ép. 18 mm. 

A monter soi-même.

-15%
(4)

SUR LES STRUCTURES ET LES 

BOÎTES DE RANGEMENT INTISSÉES 

MIXXIT

Lot armoires haute + basse
En résine. Garantie 2 ans. A monter soi-même.

Armoire haute l. 68 x P. 39 x H. 173 cm. 3 tablettes ajustables. Poignée bi-matière.

Armoire basse l. 68 x P. 39 x H. 90 cm. 1 tablette. 

Réf. 3663602844464.

par tablette

15 kg(5)

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

-40%
(4)

SUR LES PORTES
DE PLACARD
SUR MESURE 

MALLE 60 L OFFERTE

- 15%
(4)

 SUR
 LES ACCESSOIRES 

PERKIN

23
€

95
Le lot

QUANTITÉ LIMITÉE

4000 LOTS*

CADENASSABLES

64
€

90
Les 2 portes
de placard

(1)Robinetterie vendue séparément. (2)Panneau de Particules Surfacé Mélaminé. (3)Voir prix en magasin. (4)Hors promotions et commandes en cours.  
(5)Charge maximale uniformément répartie. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (a)Voir conditions page 2.

 Castorama Perkin

NOS
VIDÉOS

SUR

 Castorama Mixxit

NOS
VIDÉOS

SUR

DÉCOUPE 
PRÉVUE
POUR PLINTHE

Le plan type :

2 joues de finition 

H. 200,8 x P. 48 cm. 2 x 24 € = 48 €

1 module intérieur 

l. 97,5 x P. 48 cm. 36 € 

2 lots de 2 tablettes 

l. 97,5 x P. 45 cm. 2 x 24 € = 48 € 

L’ensemble  132 € (hors accessoires)

129
€

Le dressing

QUANTITÉ LIMITÉE

4992 PIÈCES*

49
€

90
Le lot de 2 armoires

Approuvé par Emilie

notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

3006 LOTS*

le meilleur
Prix Anniversaire

PIEDS AJUSTABLES

RECOUPABLE 
EN HAUTEUR

Grande largeur : 

240 cm

Décor blanc veiné

132
€ 

Le dressing plan type

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE



16 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

Kit pince + chevilles 

pour plaque de plâtre
100 chevilles métal à expansion Ø 4 x 33 mm 

+ vis M4. 1 pince de pose universelle. 

Réf. 5035048697382.

Seau 660 vis agglo tête 

fraisée pozi + 6 embouts
Acier bichromaté. 300 vis 3 x 15 mm 

+ 200 vis 4 x 30 mm 

+ 100 vis 4 x 40 mm 

+ 60 vis 4 x 50 mm. 

Réf. 3101780942232.

9
€

90

12
€

50
Le m²

9
€

95
Les 25 kg

 Plaque de plâtre 

Dryplac® BA 13
En plaque de 3 m²

soit 6 €. H. 2,5 x l. 1,2 m. 

Ep. 12,5 mm. Bords amincis. 

Pour pièces sèches. 

Réf. 3496250323148.

 Isolant mince 21 composants
En rouleau de 17,25 m² soit 56,06 €. Isolation thermique neuf ou rénovation des toitures, 

combles, garages et murs. Inaltérable et imputrescible. Léger, facile à manipuler. Découpe rapide 

et mise en œuvre facile par agrafage. Non nocif, non irritant. Confort été/hiver. Pose seule ou 

associée à d’autres isolants. L. 11,5 x l. 1,5 m. Ep. +/- 27 mm. Réf. 3760129600556.

Mortier(4) MAP® Formule+ 
En sac de 25 kg soit 0,40 € le kg. Mortier 

de collage pour tous les isolants. Sur tous types 

de supports secs, sains et non pulvérulents. 

Réf. 3496250198821.

 Laine de verre
En rouleau de 12 m² soit 30 €. Isolation thermique et acoustique. A dérouler. 

Revêtu d’un surfaçage kraft sur une face. L. 10 x l. 1,2 m. Ep. 100 mm. Réf. 3596265164870.

2
€

50
Le m²

19
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

5000 PIÈCES*

3
€

25
Le m²

QUANTITÉ LIMITÉE

4896 PIÈCES*

POUR CLOISONS, PLAFONDS
ET DOUBLAGE SUR
OSSATURE MÉTALLIQUE

GAIN D’ESPACE :
FAIBLE ÉPAISSEUR

(a)

R*=

2,5
COMBLES 

PERDUS

2
€

Le m2 de plaque
de plâtre

Approuvé par Fred

notre conseiller expert

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

MURS

PÉRIPHÉRIQUES 

ET COMBLES 

AMÉNAGEABLES

 Plancher en pin brut
En botte de 1,24 m² soit 15,50 €. Origine France. L. 200 x l. 15,5 cm. Ep. 21 mm. A clouer. 

Réf. 3479241019404.

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

le meilleur
Prix Anniversaire

(b)

100 mm
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(1)Poignées vendues séparément. (2)Panneaux en fibre de bois moyenne densité. (3)Voir prix en magasin. (4)Dangereux, respecter les précautions d’emploi. *Pour l’ensemble des magasins 

participant à l’opération. **Coefficient de résistance thermique ; plus le R est important, plus le produit est isolant. ***Jusqu’à épuisement des stocks. Voir produits sélectionnés en magasin. 
(a)Eligible uniquement si l’épaisseur posée atteint une résistance Thermique totale R** = 7. Pour plus d’informations, connectez-vous à prime-énergie-casto.castorama.fr. (b)Produit posé et facturé 

par un professionnel qualifié RGE selon magasin. Voir toutes les conditions d’éligibilité et réglementation en vigueur sur www.impots.gouv.fr. (c)Voir conditions page 2.

Système coulissant pour porte en bois  23 €
Rail long. 196 cm recoupable. Pour porte larg. jusqu’à 93 cm. 

Habillage en MDF(2). Réf. 3389976515198. 

 Porte(1) coulissante Postformée prépeinte 

3 panneaux  26,90 €
Ame alvéolaire, cadre et panneaux en MDF(2). l. 83 x H. 204 cm. 

Ep. 40 mm. Réf. 3221406392149. Existe en larg. 73 ou 93 cm et 

en version bloc-porte(3).

49
€

90
Le système + porte

29
€

90
Le bloc-porte

 Bloc-porte(1) prépeint gravé 4 traits
Ame alvéolaire, cadre et bâti en sapin du Nord (origine 

Scandinave). Panneaux en MDF(2). l. 73 x H. 204 cm. 

Ep. 40 mm. Vendu non peint. Poussant droit/gauche.  

Réf. 3660568332233/26. Existe en larg. 83 ou 93 cm(3).

159
€

Le système + porte

 Escalier Inversio
En hêtre et multipli plaqué hêtre verni (origine Europe de l’Est), 

ossature en métal gris, main courante, garde-corps avec câbles inox, 

11 marches à pas décalés. Haut. de marche 18 à 23 cm. Larg. de l’escalier 

64 cm. Réglable en haut. de 222 à 276 cm. Recul 161,60 à 192,70 cm. 

A monter soi-même. Réf. 5708580689008.

549
€

POSSIBILITÉ DE JUMELER
2 SYSTÈMES POUR UNE DOUBLE
PORTE COULISSANTE

 Pack garde-corps Opale 

aluminium
En pack de 2 ml soit 139,80 €. 

Composition du pack : 

2 poteaux ronds, 1 main-courante, 

2 embouts de finition, 1 assembleur

de main-courante, 5 tubes, 

10 embouts de finition tube. 

Avec visserie inox. 

Dim. hors-tout : l. 200 x H. 100 cm. 

Réf. 3663602151357.

Poteau supplémentaire 54,90 €

Réf. 3663602151364.

USAGE INTÉRIEUR
OU EXTÉRIEUR

POSE HORIZONTALE
ET MONTÉE D’ESCALIER

 Système Oléni pour pose en applique  32,40 €
Rail long. 200 cm recoupable. Pour porte larg. jusqu’à 93 cm. 

Habillage en MDF(2) à peindre. Réf. 3454976397829.

 Porte(1) Atelier  126,60 €
En MDF(2) enrobé blanc mat et vitrage trempé. l. 83 x H. 204 cm. 

Ep. 39 mm. Réf. 3663602125129.

69
€

90
Le mètre linéaire 

de garde-corps

Approuvé par Audrey

notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

3 750 PACKS*

le meilleur
Prix Anniversaire

PAYEZ EN 
10 X SANS FRAIS(c)

SUR UNE 
SÉLECTION DE 
POIGNÉES DE 

PORTE*** 

-20%
A PARTIR DE
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10
€

90
Le m² de lame 

de construction

Approuvé par Edwin

notre conseiller expert

(1)Dangereux, respecter les précautions d’emploi. (2)Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans 

contact direct avec le sol. (3)Offre de remboursement différé, pour tout pot de façade monocouche universelle en 10 L ou 10 L + 20%. (4)Voir prix en magasin. 
(5)Offre de remboursement différé, valable dès un produit acheté à partir du format 0,5 L sur tous les produits des gammes Multi-supports extérieurs. 
(6)Hors promotions et commandes en cours. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Cœfficient de performance énergétique de la 

 Bétonnière électrique Ecomix
Cuve 130 L. Capacité de malaxage 110 L. Moteur 600 W. 

Protection moteur IP 44. Garantie 1 an. Réf. 3700018120741.

 Lame de construction en épicéa
Lame de 0,322 m² soit 3,51 €. Origine Scandinavie. 

Traitement autoclave classe 3(2). Dim. utile : L. 239 x l. 14 cm. 

Ep. 18 mm. Réf. 3460585021307.

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

RÉGLABLE 
EN HAUTEUR

MONTAGE FACILE :
SANS OUTIL

Plaque polycarbonate
ATT INFO

169
€

Ragréage(1) 

intérieur autolissant
En sac de 25 kg soit 0,44 € 

le kg. Usage int. Rattrapage 

de niveau de 2 à 4 mm par 

passe. 2 kg/m² par mm 

d’épaisseur. 

Réf. 3538988200367.

Enduit façade(1)

En sac de 25 kg soit 0,40 € 

le kg. Pour façades et murets. 

Décore et imperméabilise. 

Grains fins. Résiste 

au verdissement. 

Ton pierre ou blanc. 

Réf. 3454973000401/364.

 Polycarbonate alvéolaire
En plaque de 3,15 m² soit 31,34 €. Pour toitures, serres 

et vérandas. L. 300 x l. 105 cm. Ep. 16 mm. Ton clair. 

1 face anti-UV. Garantie 5 ans. Réf. 3454979174632.

Peinture(1) DULUX VALENTINE Multi-supports
En pot de 2 L soit 18,95 € le L. Env. 10 m²/L. Monocouche. 

Sous-couche intégrée. Résistance aux rayures et aux 

intempéries. Aspect satin. Gris franc. Réf. 3031520178891. 

19 coloris au choix.

FABRICANT

GARANTIE

8
ANS

Peinture(1) façade TOLLENS
En pot de 12 L soit 5,83 € le L. Env. 9 m²/L. Pour murs sains 

ou abîmés. Haut pouvoir couvrant. Haute résistance aux 

agressions climatiques. Protection du film contre les salissures 

et micro-organismes. Blanc. Réf. 3463975111107. 3 coloris 

au choix.

FABRICANT

GARANTIE

12
ANS

4,70m

Hauteur 
de travail

 Echafaudage Quad up
En aluminium. Conforme norme NF-E 85 200. 

Classe B. Garantie 5 ans. Réf. 3172963477032. 

8€ (5)

remboursés

Soit

29
€

90

37
€

90
Les 2 L

6 SUPPORTS :
BOIS, FER, ALU,
PVC, ZINC, GALVA

 10€ (3)

remboursés

Soit

59
€

90

69
€

90
Les 10 L + 2 L gratuits

+ 20% 
GRATUIT

10
€

90
Les 25 kg

9
€

95
Les 25 kg

5 PAROIS

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

le meilleur
Prix Anniversaire

9
€

95
Le m²

QUANTITÉ LIMITÉE

8320 PIÈCES*

349
€

2 EN 1 : AVEC
SOUS-COUCHE 
INTÉGRÉE
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 Porte d’entrée Amelia  899 €
En aluminium. Panneaux isolants en polyuréthane. Vitrage 6/20/6/20/33 

+ gaz argon. l. 90 x H. 215 cm. Ep. 65 mm. Coef. Ud** 1,7. Poussant 

droit/gauche. Réf. 3598550035377/384. Existe en anthracite(4).

 Auvent Lyra  69 €
En acier galvanisé et polycarbonate. L. 140 x l. 89,3 cm

Réf. 4004514709752.

 Porte de garage sectionnelle motorisée Turia
En kit. Panneau en acier. l. 240 x H. 200 cm. Roulette en Nylon. Ressort de compensation à traction. 

Blanc. Garanties : moteur et quincaillerie 2 ans, panneaux 5 ans. Réf. 3454976868879.

-25%
(6)

 SUR LES PORTES
D’ENTRÉE ET DE GARAGE

SUR MESURE

289
€

La porte de garage 

sectionnelle motorisée

-40%
(6)

 SUR LES VOLETS 
ROULANTS OU BATTANTS 

SUR MESURE

Existe en anthracite(4)

Avec 2 télécommandes

 Baie coulissante avec volet

roulant électrique intégré
En aluminium. Double vitrage 4/16/4 mm

+ gaz argon. Faible émissivité. l. 240 x H. 200 cm.

Cœf. Uw 1,8**. Blanc. Serrure ext., poignée int. 

Coffre isolé en PVC. Lames aluminium isolées. 

Réf. 3389976549452. Existe en différentes

dimensions et en anthracite(4).

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

IDÉAL RÉNOVATION :
REMPLACE LA PORTE 
DE GARAGE

VOLET MOTORISÉ

 SUR LES FENÊTRES 
SUR MESURE 

BOIS, PVC ET ALU 
(HORS GAMME SUNBAIE)***

-50%
(6)

JUSQU’À

le meilleur
Prix Anniversaire

1092
€

11

PRIX POSÉ(b)

899
€

La porte d’entrée

Prix emporté

150 € OFFERTS 

EN CARTE CADEAU 

CASTORAMA(c) 

439
€

La baie coulissante + volet

Approuvé par Aline

notre conseiller expert

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

menuiserie. Plus ce coefficient est faible, plus la menuiserie est isolante. ***-40% de 1 à 6 fenêtres et -50% à partir de 7 fenêtres et plus. (a)Voir conditions page 2. (b)Prix porte seule 899€ 

(TVA 20%). Exemple de prix posé à TVA réduite (5,5%) : 1092,11€. Porte à 5,5% : 790,37€. Main d’œuvre (enlèvement et mise en décharge ancienne porte, remplacement porte aux mêmes 

dimensions, petite fourniture, finitions intérieures hors décoration) à partir de 451,74€ (TVA 5,5%). Carte cadeau Castorama (remise à la fin des travaux) 150€. Soit votre porte posée 

pour 193€ de plus. (c)Offre valable selon magasins pour l’achat simultané d’une porte modèle Amelia et de la pose par Castorama. Offre valable pour une prévisite commandée entre 

le 04/04/2018 au 23/04/2018 et devis validé dans un délai maximum d’un mois après sa date d’émission (Prévisite facturée 45€ et déductible de la commande de pose). Carte cadeau 

Castorama remise à la fin des travaux sur présentation d’un bon de commande et du PV de fin de travaux.

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)
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39
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

1000 PIÈCES*

Scie circulaire F015 5765AG
1350 W. Avec 1 guide amovible pour coupe droite. 

Avec adaptateur pour tuyau d’aspirateur. En coffret 

avec 3 lames Ø 184 mm, alésage Ø 16 mm. 

Garantie 2 ans. Réf. 8710364074235.

Lot de 2 outils sans fil R18PDAG-242S
1 batterie 18 V / 2 Ah + 1 batterie 18 V / 4 Ah.

Perceuse Force 50 Nm. Variateur de vitesse. 2 vitesses. Mandrin métal autoserrant 13 mm. Chargeur rapide. Eclairage de la zone 

de travail. Porte-embout magnétique. Meuleuse Disque Ø 115 mm. Carter orientable sans outil. Interrupteur de sécurité. Blocage de 

l’arbre. En sac de transport avec 1 disque à ébarber 115 mm. Garantie 2 ans + 1 an(1). Réf. lot 4892210162410.

Perceuse-visseuse à percussion MSHD18S-2-LI
2 batteries lithium 18 V / 1,5 Ah. Force 35 Nm. Mandrin 10 mm. 

2 vitesses. Eclairage de la zone de travail. Garantie 2 ans. 

Réf. 5052931587032.

Perforateur MERH750
750 W. 2,2 J. Fonction burinage. Mandrin SDS+ et mandrin 

13 mm à clé. Variateur de vitesse. Câble 3 m. En coffret. 

Garantie 2 ans. Réf. 3454976830005.

à 45°
43 mm

Scie sauteuse pendulaire PST750PEL
520 W. Fonction soufflerie. Variateur. Changement de lame 

sans outil. Semelle inclinable pour coupe de biais. En coffret. 

Garantie 2 ans + 1 an(2). Réf. 3165140616850.

à 90°
65 mm

BOIS
75 mm

ACIER
5 mm

CAPACITÉ DE COUPE

BOIS
Ø 38 mm

MÉTAL
Ø 13 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

CAPACITÉ DE COUPE

BOIS
ø 30 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

MÉTAL
ø 8 mm

BÉTON
ø 10 mm

BOIS
ø 35 mm

CAPACITÉ DE PERÇAGE

MÉTAL
ø 13 mm

BÉTON
ø 24 mm

94
€

90

CUT CONTRÔLE : 
POUR UN MEILLEUR 
SUIVI DE COUPE

2 BATTERIES

69
€

QUANTITÉ LIMITÉE

3000 PIÈCES*

64
€

99

74
€

99

Ponceuse à paume RPS70-SA20 

70 W. Dim. patin 99 x 149 mm. Interrupteur de contrôle. 

Fixation auto-agrippante des abrasifs. Aspiration 

et micro-filtration des poussières. Avec 20 abrasifs. 

Garantie 2 ans + 1 an(1). Réf. 4892210161840.

DOIGT DE PONÇAGE
INTÉGRÉ

le meilleur
Prix Anniversaire

AVEC UNE
BATTERIE 4 AH

189
€

Le lot perceuse + meuleuse

Approuvé par Sébastien

notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

2000 LOTS*

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

89
€

99

 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE
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13
€

90

 

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

71
€

90

 

L’échelle multiposition

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

(1)Voir conditions sur https://extension.ryobitools.eu/fr. (2)Voir conditions sur www.bosch-do-it.com. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. 

**Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. ***Voir conditions en magasin. (a)Voir conditions page 2.

Aspirateur autonome Roomba 866
240 V. Détecte la saleté. Nettoie sous 

et autour des meubles. Tous types de sols. 

Autonomie 120 min. Garantie 2 ans, batterie 

1 an. Réf. 5060359282729.

SYSTÈME BREVETÉ 
AÉROFORCE : ASPIRE 
JUSQU’À 50% DE 
POUSSIÈRES EN PLUS

ASPIRE ET LAVE 
EN MÊME TEMPS

Nettoyeur de sol FC 5
Pour tous types de sols durs. 60 m² 

par réservoir. Long. de câble 7 m. 

Garantie 2 ans. Réf. 4054278091532.

199
€

90

 20€**

remboursés

Soit

179
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

2000 PIÈCES*

FABRICANT

GARANTIE

À VIE

99
€

La mallette 119 pièces

QUANTITÉ LIMITÉE

5592 PIÈCES*

Approuvé par Sylvie

notre conseiller expert

Mallette à outils 119 pièces
En aluminium. Avec marteau, niveau, paire de ciseaux, mètre, embouts de vissage, 

clés, pinces coupantes, tournevis, clés à douilles, douilles, cutter. Réf. 3601652613630.

39
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

Servante 3 en 1
l. 44,5 x P. 25,5 x H. 62,5 cm. Matière 

ultra-résistante. 3 éléments autonomes : 

2 boîtes à outils et un plateau intermédiaire. 

Attaches métalliques. 2 roues. Sans outil. 

Réf. 3253561813207.

ORGANISEUR 

OFFERT***

le meilleur
Prix Anniversaire

Nettoyeur haute pression 

K4 Full Control Car & Home
Pression maxi 130 bar. Débit 420 L/h. 1800 W. Pompe NCor® 

(composite). Flexible long. 6 m. Lance Vario Power (régule

la pression selon l’utilisation). Rotabuse. Avec 5 accessoires :

1 nettoyeur de sol, 1 L détergent pierre & façades, 1 L détergent 

auto, 1 canon à mousse, 1 brosse rotative. Garantie 3 ans. 

Réf. 4054278258201.

AVEC 5 ACCESSOIRES

399
€

599
€

99

Marche pied 2 marches
En acier. Dim. pliée l. 39 x P. 11 x H. 87 cm. 

Système de verrouillage. 

Réf. 5010845001020.

14
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

4000 PIÈCES*

Set de 8 tournevis
Manche bi-matière. 4 tournevis

cruciformes et 4 plats. 

Embouts magnétiques.

Réf. 3663602818823.

FABRICANT

GARANTIE

À VIE

20€**

remboursés

Soit

219
€

239
€ 

130 bar

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

PLATEFORME, ÉCHELLE,
ÉCARTEUR DE MUR,
OU ESCABEAU

Echelle multiposition avec plateforme
En aluminium, plateforme en acier. Usage domestique. 

Charge maxi : 150 kg. Conforme à la norme EN 131-1. 

Garantie 3 ans. Réf. 3663602910237.

4,20 m
hauteur 

de travail
maximale
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Thermostat
programmable
intégré(2)

Sèche-serviettes 

électrique Kandor 500 W
Inertie sèche. Thermostat 

électronique programmable 

par fil pilote 6 ordres. 

9 programmes pré-enregistrés. 

Minuterie jusqu’à 2h. Sécurité 

enfant : verrouillage des 

commandes. Classe 2**. IP 24. 

l. 55 x P. 8 x H. 98 cm. 

Garantie 2 ans. 

Réf. 3663602914396.

DURÉE DE VIE PLUS LONGUE : 
RÉSISTANCE STÉATITE 
ANTI-CALCAIRE

AVEC TÉLÉCOMMANDE

449
€

80 L

 Chauffe-eau 

électrique extra plat 

Vélis titanium 80 L
1500 W. Anticorrosion : 

2 anodes titane + 

2 anodes magnésium. 

Silencieux. Avec raccords 

isolants et fixations.

l. 51 x P. 27,5 x H. 125 cm. 

Garanties : 5 ans cuve 

et 2 ans pièces. 

Réf. 6927828017451. 

Existe en 65 L(1).

PERSONNES

4

 Chauffe-eau 

électrique stéatite 300 L
3000 W. Ø 57 x H. 182 cm. 

Garanties : cuve 5 ans, 

pièces main d’oeuvre 

et déplacement 2 ans. 

Réf. 5414849773011.

PERSONNES

6

GAIN DE PLACE : PROFONDEUR 27,5 CM
POSITION HORIZONTALE OU VERTICALE

Sèche-serviettes électrique Phorum 1500 W
Inertie fluide. Thermostat électronique programmable par fil pilote. 

Séchage 500 W + soufflerie 1000 W. 3 programmes pré-enregistrés

+ 1 hebdomadaire. Sécurité enfant : verrouillage des commandes. 

l. 55 x P. 13 x H. 142 cm. Classe 2**. IP 24. Garanties : 5 ans corps 

de chauffe et 2 ans partie électronique. Réf. 8029482963148.

Radiateur électrique double cœur de chauffe 

Camelia 1000 W
Coeur de chauffe en stéatite + façade rayonnante. Thermostat 

électronique programmable par fil pilote 6 ordres. 3 programmes

pré-enregistrés + 1 personnalisable. Système antisalissure : 

évite le noircissement des murs. Détecteur de fenêtre ouverte. 

Sécurité enfant : verrouillage des commandes. Classe 2**. IP 24. 

l. 61 x P. 12 x H. 58,3 cm. Garantie 2 ans. Réf. 3465700031667. 

Existe en 1500 W(1) (quantité limitée 1 500 pièces*).

509
€

300 L

QUANTITÉ LIMITÉE

652 PIÈCES*

209
€

1500 W

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

199
€

1000 W

QUANTITÉ LIMITÉE

2500 PIÈCES*

 Castorama Vélis

NOS
VIDÉOS

SUR

GROUPE DE 

SÉCURITÉ OFFERT

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

Radiateur électrique chaleur douce Calidou 1000 W
Double cœur de chauffe. Thermostat électronique programmable par fil pilote 6 ordres. 2 programmes 

personnalisables. Affichage digital au 1/10e de degré. Détecteur de fenêtre ouverte. Sécurité enfant : verrouillage 

des commandes. Classe 2**. IP 24. l. 62,1 x P. 14,8 x H. 60,4 cm. Garantie 2 ans. Réf. 3465700026625. Existe en 1500 W(1) 

(quantité limitée 2 408 pièces*).

INDICATEUR DE 
CONSOMMATION

AFFICHAGE
DIGITAL

CŒUR DE CHAUFFE
EN FONTE

FILM CHAUFFANT

Thermostat
programmable
intégré(2)

le meilleur
Prix Anniversaire

379
€

1000 W

Approuvé par Kevin

notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

3684 PIÈCES*

599
€

Thermostat
programmable
intégré(2)

Thermostat
programmable
intégré(2)

Affichage digital 

rétro-éclairé

AVEC SOUFFLERIE

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)

59
€

90

 

500 W

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE
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Enrouleur de bricolage 25 m
4 prises 2P+T. Câble H05VV-F 3G 1,5 mm2.

Longueur de câble 25 m. Avec disjoncteur 

et guide câble. Garantie 2 ans. 

Réf. 3660518093313.

Coffre à poser électronique
l. 31 x P. 20 x H. 20 cm. Ouverture par code 

digital de 4 à 6 chiffres. Réf. 5052931411078.

(1)Voir prix en magasin. (2)L’utilisation d’un radiateur ou sèche-serviettes avec thermostat programmable intégré permet de réaliser des économies d’énergie (Source ADEME). 

*Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Double isolation, prise de terre inutile. (a)Voir conditions page 2.

Prise 2P+T étanche Mureva Styl 

ou interrupteur va-et-vient
Connexion automatique. IP 55. Pour montage 

en saillie. Intérieur et extérieur. Gris anthracite. 

Garantie 2 ans. Prise étanche. Réf. 3014722124545. 

Va-et-vient. Réf. 3014722124491 (quantité limitée 

3 600 pièces*).

Caméra de surveillance intérieure IP Wifi HD
Caméra IP connectée et motorisée 720 p. Avec détection 

de mouvement. Visualisation vidéo à distance, capture 

d’images et enregistrement vidéo en local sur smartphone, 

tablette ou ordinateur. Garantie 2 ans. Réf. 3345110840366.

BRANCHEMENT
FACILE

HUBLOT
TRANSPARENT

Interphone vidéo couleur
Moniteur écran couleur 7’’ (18 cm) LCD. Avec platine de rue en aluminium. 

16 mélodies électroniques. Réglage volume et luminosité. Liaison 2 fils. 

Garantie 2 ans. Réf. 3415547402021.

Boîte aux lettres 1 porte Oceanis
En acier laqué, gris. 1 porte avant. 

l. 41 x P. 30 x H. 30,2 cm. Réf. 3015821241423. 

Existe en différents coloris(1).

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

 Pack alarme sans fil Protexiom Ultimate
Avec 1 centrale sirène et 1 transmetteur téléphonique GSM intégré, 1 télécommande, 1 détecteur d’ouverture,

2 détecteurs de mouvements compatibles animaux, 1 clavier LCD + badge, 1 sirène extérieure. 

Gestion de 3 zones indépendantes. Garantie 5 ans. Réf. 3660849507855.

34
€

9029
€

90

29
€

90
La caméra

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

99
€

L’interphone vidéo

Approuvé par Jenifer

notre conseiller expert

169
€

90le meilleur
Prix Anniversaire

799
€

Le pack alarme

969
€

6
€

50
La prise étanche

QUANTITÉ LIMITÉE

7200 PIÈCES*

21
€

90

QUANTITÉ LIMITÉE

1450 PIÈCES*

PAYEZ EN 
10 X SANS FRAIS(a)
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Dalle en pin
La pièce soit 6,25 € le m². Origine Pologne. 

Traitement autoclave classe 3**. 40 x 40 cm.

Ep. 24 mm. Environ 6,25 dalles/m². 

Réf. 3454975749766.

 Carrelage extérieur

Tundra 31 x 61,8 cm  9,90 €
En carton de 1,55 m² soit 15,35 €. Ep. 8 mm. Grès cérame

émaillé. Gris. Groupe 5 : passage intense. Mohs 5 : peu rayable. 

R10 : adhérence normale. Réf. 8022100146961.

 Abri métal basic
En tôle d’acier galvanisé. Paroi ép. 0,3 mm. Traité antirouille. 

Cadenassable. 2 portes grande hauteur coulissantes sur rails

à roulettes. Avec fixations. Gris. Réf. 3663602734864. 

Plancher vendu séparement(1).

 Bordure droite
La pièce. En béton teinté dans la masse. L. 50 x H. 16 cm.

Ep. 50 mm. Noir. Réf. 3389976693797. 

Existe en ton pierre(1).

9
€

90
Le m² de carrelage 

extérieur

1
€

10
La bordure

21
€

90
Le m2

FABRICANT

GARANTIE

5
ANS

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

12,05 m2

surf. int

4,10 m 3,5
3 m

2
,6

3
 m

 1  Panneau grillage Akela  17,50 €
L. 2 x H. 1,03 m. Maille 200 x 55 mm. Ø fil 4 mm. 

Fils d’acier galvanisés et plastifiés. Avec picots. 

Vert. Garantie 5 ans. Réf. 3454972930747.

Existe en anthracite, blanc ou noir et en 

différentes hauteurs(1).

 2  Lamelles occultantes  35 €
En rouleau de 60 m. Ep. 48 mm. Découpable 

à la hauteur du panneau rigide. 100 clips fournis. 

Vert. Réf. 3454976527059. Existe en anthracite(1).

Coffre Comfy
En polypropylène. L. 116,7 x l. 44,7 x H. 57 cm. Traité anti-UV. 

Avec poignées, roulettes et verrou. Marron. Garantie 2 ans. 

Réf. 7290106930179.

CHARGE LOURDE : 220 KG

GRANDE CONTENANCE

MONTAGE FACILE

MADRIERS ÉP. 34 MM

DOUBLE PORTE BATTANTE

VITRAGE VERRE ÉP. 4 MM

37
€

50
270 L

17
€

50
Le panneau

 Pavé Antinéa 
En béton teinté dans la masse. 

13 x 13 cm. Ep. 5 cm. Bords irréguliers. 

55 pièces/m². Coloris nuancé gris. 

Réf. 3389975379739.

 Dalle gravillons
La pièce soit 11,19 € le m².

En béton. 40 x 40 cm.

Ep. 40 mm. Environ 6,25

dalles/m². Pose sur plot

réglable possible(1). Gris.

Réf. 3664122004543.

249
€

Surf. ext. hors tout 

4,60 m2

 Abri Peli 
En épicéa (origine Finlande). Système lame antitempête. Windblock 

System®****. Double porte vitrée. Toiture en voliges, ép. 16 mm. 

Revêtement en feutre bitumeux provisoire. Croisillons en bois. 

Avec poignées et serrure. Vendu sans plancher. Réf. 3454976946539.

1

 Castorama Akela

NOS
VIDÉOS

SUR

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

4,15 m2

surf. int

2,26 m 1,8
3 m

2
,0

6
 m

949
€

Surf. ext. hors tout 14,47 m2

QUANTITÉ LIMITÉE

1548 PIÈCES*

2

1
€

La dalle 

QUANTITÉ LIMITÉE

100000 PIÈCES*

1
€

79
La dalle

Saturateur*** SYNTILOR Aquaréthane®
En pot de 6 L soit 9,48 € le L. Env. 7 à 9 m²/L (traitement initial)

ou 9 à 12 m²/L (entretien). Haute concentration en anti-UV. 

Application facile, sans essuyage. Protection contre les intempéries. 

Ton teck. Réf. 3239917591036. 3 coloris au choix. Existe en 5 L(1).

12€

remboursés(2)

Jusqu’à

56
€

90
Les 5 L + 1 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

Lasure*** SYNTILOR Xylodhone®
En pot de 6 L soit 7,83 € le L. Env. 12 m²/L. Anti-UV. Hydrofuge. 

Formule crémeuse. Séchage rapide. Microporeuse. Ton chêne 

clair. Réf. 3239918441019. 11 tons au choix, 5 nouvelles teintes.

FABRICANT

GARANTIE

8
ANS

RÉSINE ANTI-CRAQUÈLEMENT

12€

remboursés(2)

Jusqu’à

46
€

95
Les 5 L + 1 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

SÉCHAGE RAPIDE

FABRICANT

GARANTIE

10
ANS

Peinture*** bois SYNTILOR Ultra Protect 

Aquaréthane®
En pot de 3 L soit 14,96 € le L. Env. 12 m²/L. Protège, décore 

et rénove les boiseries. Microporeuse. Ne coule pas. Aspect 

satin. Blanc. Réf. 3239912631775. 17 coloris au choix.

12€

remboursés(2)

Jusqu’à

44
€

90
Les 2,5 L + 0,5 L gratuit

+ 20% 
GRATUIT

RÉSISTE À L’EAU CHLORÉE ET AUX TACHES

PAYEZ EN 
10 X SANS FRAIS(a)

Existe en : clair, brun, 
ton pierre ou pastel(1)
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(1)Voir prix en magasin. (2)Offre de remboursement différé, 5 € remboursés pour l’achat d’un pot, 12 € remboursés pour l’achat de 2 pots. *Pour l’ensemble des magasins 

participant à l’opération. **Contre les insectes et le pourrissement, bois soumis à des alternances d’humidité et de sécheresse sans contact direct avec le sol. 

***Dangereux, respecter les précautions d’emploi. ****Système d’emboîtement des madriers : renforce la résistance au vent. (a)Voir conditions page 2.

20
€

Le panneau bois 

larg. 1,80 m

Approuvé par Aldo
notre conseiller expert

3
€

17
La lame

Approuvé par Tatiana
notre conseiller expert

 Lame de terrasse Madeira
La lame soit 11 € le m². En épicéa (origine Pologne). Traitement autoclave classe 3**. 

Simple face. L. 240 x l. 12 cm. Ep. 24 mm. Réf. 3663602947899.

 Panneau droit Oussouri 
En pin (origine Pologne). Traitement autoclave

classe 3**. l. 1,80 x H. 1,80 m. Ep. 35 mm.

Réf. 3663602942412. Existe en demi-panneau

horizontal et vertical ou panneau Arc(1). 

Existe en larg. 0,90 cm(1).

le meilleur
Prix Anniversaire

3
€

25
La bordure

Bordure demi rondin 
La pièce. En pin (origine Pologne). 

L. 180 x H. 15 cm. Traitement autoclave 

classe 3**. Réf. 3663602726258.



26 Produits à découvrir en magasin et sur castorama.fr

30€ (1)

remboursés

Soit

129
€

90

159
€

90

 

700 W

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

159
€

26 cc

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

100 cm

 Taille-haies électrique AHS70-34
700 W. Long. de coupe 70 cm. Ecartement des dents 34 mm. 

Lames découpées au laser et affutées au diamant. Poids 3,9 kg. 

Garantie 2 ans. Réf. 3165140643665.

Carré potager sur pieds  39,90 €
En pin sylvestre (origine Pologne). Traitement autoclave 

bronze classe 3(2). L. 120 x l. 40 x H. 70 cm. Ep. 15 mm. 

Avec bâche noire. Capacité 90 L. Réf. 3700863625002.

Plante aromatique  1,99 €
Thym, menthe, origan et d’autres variétés***. 

Pot 13 cm. Réf. 3663602719106/083/069.

Terreau plantes aromatiques VERVE  5,90 €
En sac de 10 L soit 0,59 € le L. Réf. 3663602950875.

 Lot tondeuse + coupe-bordure 

électriques
Garantie 2 ans.  

 Tondeuse 1200 W. Larg. de coupe 33 cm. 

Réglage haut. de coupe de 20 à 60 mm. 

Bac 30 L.

 Coupe-bordure 300 W. Larg. de coupe 

25 cm. Alimentation du fil par frappe 

au sol. Fil Ø 1,2 mm. Poids total 12,08 kg.

Le lot. Réf. 3663602962274.

Bambou  14,90 €
La pièce***. Plante d’extérieur. Pot 24 cm. Haut. 175/220 cm. 

Réf. 3663602768753 (quantité limitée 4320 bambous*). 

Photo présentée avec 2 bambous. 

Jardinière EDA Volcania  60,20 €
En polypropylène. L. 100 x l. 40 x H. 40 cm.

Contenance 97,6 L. Anthracite. Réf. 3663602700234.

Terreau universel VERVE  9,90 €
En sac de 100 L soit 0,10 € le L. Prêt à l’emploi. 

Pour rempotage et plantation de toutes plantes

de jardin et d’intérieur. Réf. 3663602950639.

 Tondeuse 20959 Smart & Stow 
190 cc. Moteur B&S 675 Series Exi. Sans vidange. Larg. 

de coupe 55 cm. Réglage haut. de coupe de 25 à 102 mm. 

Bac de remplissage 74 L. Garantie 2 ans. Réf. 9310317209593.

3 EN 1 : RAMASSAGE,
ÉJECTION LATÉRALE 
ET MULCHING**

GRANDE CAPACITÉ
DE COUPE

 Débroussailleuse 

thermique 26CC
26 cc. 750 W. 

Larg. de coupe avec fil 

43 cm. Larg. de coupe 

avec lame 20 cm. 

Fil Ø 2,4 mm. Alimentation 

du fil par frappe au sol. 

Poids 5,4 kg. 

Réf. 7393080500496.

 Tondeuse thermique tractée MLMP150B&S-46SP
150 cc. 2,27 kW. Moteur B&S 625 E Ready Start. Larg. de coupe 46 cm. 

Réglage centralisé haut. de coupe de 27 à 80 mm. Jusqu’à 1400 m². 

Roues montées sur roulement à billes. Bac de ramassage 60 L 

avec témoin de remplissage. Garantie 2 ans. Réf. 3454976635334.

+
Surface 

maxi

300 m2

Surface 
maxi

1400 m2

Surface 
maxi

2500 m2

Terre végétale
En sac de 25 L soit 0,17 € le L. Améliore les sols 

pauvres et comble les trous. Idéale pour les nouveaux 

engazonnements et plantations. NFU 44551. 

Réf. 3663602951254.

39
€

90
Le carré potager

QUANTITÉ LIMITÉE

6000 PIÈCES*

Les produits désignés par ce symbole ne sont peut-être pas disponibles

dans certains magasins, voir en dernière page de ce document.

5
€

90
Les 10 L

1
€

99
La plante

le meilleur
Prix Anniversaire

69
€

90
La tondeuse

+ coupe-bordure

QUANTITÉ LIMITÉE

2440 LOTS*

Approuvé par Jean-Marc

notre conseiller expert

429
€

Thermique 190 cc

449
€

99
€

90
2 bambous + 

jardinière + terreau

4
€

30

 

Les 25 L

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

279
€

90

 

Thermique 150 cc

PRIX BAS TOUTE L’ANNÉE

RANGEMENT VERTICAL :
70% DE GAIN DE PLACE
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499
€

Le barbecue gaz

569
€

19
€

95
L’unité

QUANTITÉ LIMITÉE

   9000
PIÈCES*/ 
TOUS MODÈLES 
CONFONDUS

15
€

95
Le lot de 8

QUANTITÉ LIMITÉE

20000 LOTS*

Lot de 8 balises solaires Galieno
En inox. Ø 11 x H. 28,8 cm. LED intégrées. 

IP44. Coloris chromé. A piquer. Lumière blanc 

froid et rouge/vert/bleu. Réf. 3389975636474.

 Barbecue gaz Spirit classic E220
7,75 kW. 2 brûleurs en acier + 1 latéral. 

Couvercle en acier émaillé. Cuve en fonte 

d’alumium. 2 grilles de cuisson en acier émaillé. 

Surf. de cuisson 52 x 44,5 cm. Dim. totales :

l. 125 x P. 77 x H. 158 cm. Placard pour bouteille 

de gaz 6 kg. Garantie 10 ans cuve et couvercle. 

Réf. 77924033926.

79
€

Le bain de soleil

QUANTITÉ LIMITÉE

2900 PIÈCES*

10
couverts

 Préau fixe Yallis
L. 4 x l. 2,90 x H. 2,90 m. Structure en aluminium, finition poudre polyester. Anthracite.

Renforts en acier. Toit en polycarbonate ép. 6 mm. Fixation au mur et au sol.

A monter soi-même. Réf. 3454976889720.

 Série Adams
En métal et plastique. LED intégrées 

3 x 0,5 W. 100 lumens. IP44. 

Blanc neutre 4500 K.

 1   Applique solaire 19,95 €

Ø 11 x P. 17 x H. 23 cm. Réf. 5052931682027 

(quantité limitée 4 500pièces*).

 2   Borne solaire  19,95 €

Ø 9 x H. 54,5 cm. A piquer. 

Réf. 5052931682010 (quantité limitée 

4 500 pièces*).

1

2

AVEC ALLONGE 
CENTRALE

32
€

90
Le barbecue charbon

QUANTITÉ LIMITÉE

4920 PIÈCES*

Barbecue charbon de bois Russel
Cuve et couvercle en acier émaillé. 

Structure en acier peint. Grille en acier chromé. 

Surf. de cuisson Ø 54 cm. Dim totales :

L. 64 x l. 55 x H. 95 cm. Réf. 3663602706700.

 Castorama Spirit

NOS
VIDÉOS

SUR

AVEC
BRÛLEUR
LATÉRAL

THERMOMÈTRE 
INTÉGRÉ

ALLUMAGE
PIÉZO
ÉLECTRIQUE

6 à 8
couverts

Mobilier Toscana
Structure noire en aluminium finition poudre polyester. 

Plateau et accoudoirs en eucalyptus (origine Uruguay). 

Table  179 € L. 180/240 x I. 99 x H. 74 cm. 

A monter soi-même. Réf. 3663602936596. 

Fauteuil  24,90 € l. 56 x P. 60 x H. 87 cm. Toile 75% PVC, 25% polyester. 

Réf. 3663602936602 (quantité limitée 24 000 pièces*).

Bain de soleil  69 € Structure en aluminium. Toile 75% PVC et 25% polyester. 

l. 63 x P. 189/204 x H. 52/88 cm. Dossier multipositions. Noir ou blanc. 

Réf. 3663602724636/43 (quantité limitée 2 500 pièces* par coloris).

Mobilier de jardin imitation rotin tressé 
En polypropylène. Gris graphite. 

1   Table Lima  169 € L. 160 x l. 94 x H. 74 cm. 

A monter soi-même. Réf. 8711245125565. 

2   Fauteuil Bali  17,90 € l. 58,5 x P. 55 x H. 83 cm. Empilable. 

Réf. 7290002184355 (quantité limitée 27 500 pièces*). 

3   Fauteuil Trenton  39 € l. 63 x P. 60 x H. 85 cm. 

Avec coussin d’assise. A monter soi-même. 

Réf. 8711245129334 (quantité limitée 2 300 pièces*). 

4   Bain de soleil Daytona  79 € l. 65 x P. 195 x H. 22 cm. 

Dossier inclinable. A monter soi-même.

Réf. 3601659519409.

179
€

La table avec allonge

QUANTITÉ LIMITÉE

2500 PIÈCES*

Approuvé par Laura

notre conseiller expert

(1)Offre de remboursement différé, voir conditions en magasin. (2)Contre les insectes et le pourrissement, bois hors contact avec le sol, soumis à des humidifications 

fréquentes ou permanentes. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. **Mulching : Evite le ramassage et transforme les résidus en engrais naturels. 

***Sous réserve de disponibilité en magasin. (a)Voir conditions page 2.

AVEC COUSSINS

STRUCTURE EN ALUMINIUM :
NE ROUILLE PAS

À DÉTECTION

Bain de soleil noir

489
€

Le préau 4 x 2,90 m

QUANTITÉ LIMITÉE

1500 PIÈCES*

le meilleur
Prix Anniversaire

169
€

La table

QUANTITÉ LIMITÉE

2400 PIÈCES*

PAYEZ EN 
3 X SANS FRAIS(a)

1

3

2

4

10
couverts



Agissez pour

le recyclage

des papiers

avec Castorama

et Ecofolio.

Les magasins de Fréjus, Marseille et Plan de Campagne sont ouverts tous les dimanches 

(Fréjus jusqu’au 2 septembre 2018).

Les produits désignés par ce symbole peuvent ne pas être disponibles dans les magasins 

de Carré de Soie/Vaulx en Velin, La Défense, Paris 18ème Clichy, Paris 15ème Bir Hakeim, 

Paris 19ème Crimée et Paris 20ème Nation. Cependant, nous pouvons vous les procurer sur 

commande, renseignez-vous au bureau d’accueil de votre magasin. 

Du lundi au samedi de 8h à 20h.
Disponibilité et coûts de la livraison sur www.castorama.fr

RETROUVEZ TOUTES NOS OFFRES, ADRESSES ET 

PLANS D’ACCÈS SUR castorama.fr 

INFORMEZ-VOUS ET ACHETEZ PAR TÉLÉPHONE

   OUVERTURES EXCEPTIONNELLES(1)

(1)Selon autorisation préfectorale. *Pour l’ensemble des magasins participant à l’opération. (a)Voir conditions page 2. Ameublement : Le prix de certains produits inclut le coût de recyclage de déchets d’ameublement par l’éco-organisme certifié. 

DEEE : Le prix de certains produits inclut le coût de recyclage de déchets électroniques par l’éco-organisme certifié. 
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DIMANCHE 8 AVRIL
Pour les magasins d’Anglet, Dijon, 

Reims Thillois, Toulon la Garde 
et Toulon la Seyne.

DIMANCHE 15 AVRIL
Pour les magasins d’Anglet, Antibes, Blagnac, 

Chalon-sur-Saône, La Rochelle, Le Cannet, Lormont, 
L’Union, Mérignac, Portet-sur-Garonne, St Orens, 

Toulon la Garde, Toulon la Seyne et Villenave d’Ornon.

DIMANCHE 22 AVRIL
Pour les magasins d’Aix en Provence, Anglet, 

Antibes, Avignon, Grenoble, Le Cannet, 
Toulon la Garde et Toulon la Seyne.

Coffee set Diva Confort
En polypropylène. Coussins polyester. Anthracite. 

1 canapé 2 places l. 132 x P. 66 x H. 72 cm. 

2 fauteuils l. 74 x P. 66 x H. 72 cm.

1 table basse l. 65 x P. 65 x H. 42 cm. 

Réf. 8410474552981.

Existe en 2 fauteuils + 1 table basse 109 €

Réf. 8410474553001 (quantité limitée 990 lots*).

TABLE BASSE COFFRE

le meilleur
Prix Anniversaire

149
€

Le coffee set

Approuvé par Laurie
notre conseiller expert

QUANTITÉ LIMITÉE

14500 LOTS*

PAYEZ EN 3 X SANS FRAIS(a)


